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PARTE III (N9 — N12)
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M: Di solito la domenica mattina vado a nuotare. C’¢ una bella
piscina vicino a casa mia. Il pomeriggio poi resto a casa; leggo
libri, ascolto un po’ di musica... Questa domenica invece vado al
mare, con un amico. Partiamo la mattina presto e stiamo fuori
tutto 1l giorno.

D: Che cosa fa domenica prossima?
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F: Le mie figlie suonano tutte uno strumento. Gianna, la piu
grande, suona 1l flauto traverso, Federica, che adesso ha nove
anni, il violino, e Angela, la piu piccola, il pianoforte.

D: Quali sono le sue figlie?
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M1: La segreteria dell'universita ¢ aperta solo dalle nove alle
undici.

M2: Ora sono gia quasi le undici. B troppo tardi.

M1: Eh si, sono gia le undici meno dieci. Anche se corro non faccio
piu in tempo.

M2: Vabbe, dai, ci vai domani.

D: Adesso che ore sono?
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F: Che fai, Giorgio? Non vedi come piove? Esci con questo tempo?

M: Si, vado da Francesco.

F: Ci vai con 'autobus, almeno? Non prendi la moto, vero?

M: No, no, non ti preoccupare. Passa Roberto a prendermi con la
macchina.

D: Con che cosa va da Francesco?
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PARTE IV (N13 — N15)
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M1: Allora siamo d’accordo: appuntamento alla stazione domattina
alle 6:55.

F: Cosi presto? Ma il treno a che ora parte?

M1: Alle 7:30. Pero dobbiamo fare 1 biglietti.

M2: E a che ora arriviamo a Napoli?

M1: Alle 12:10.
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F1: Guarda, mamma! Guarda chi ¢ venuto a trovarti! Lo zio Mario!

2



F2: Oh, Mario! Sei tu? Che bella sorpresa!

F1: Vieni, zio. Siediti qui, vicino al suo letto...

M: Come sta la mia bella sorellina?

F2: Bene, Mario. Molto meglio.

M: Bene, bene... E quando potrai uscire dall’ospedale?

F1: Il medico ha detto che fra due giorni puo tornare a casa.

M: Bene, dai, ¢ una bella notizia. Presto torni a casa, sei contenta?
F2: Si1, Mario. Sono contenta.
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M: 11 94% degli italiani guarda la TV, 1l 58% legge il giornale, ma
solo 1l 37% usa internet.
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